

# ЗАКУЛИСНЫЙ ЕРАЛАШ

У нас в колхозе побывала труппа артистов Усть-Каменогорского драматического театра имени Джамбула.

Спектакль «Смертный приговор» был просмотрен с большим интересом. Зрители по заслугам оценили игру артистов. И надолго бы в сердце каждого осталось хорошее впечатление от встречи с артистами, если бы не недостойное поведение некоторых из них.

А неприятности начались так. Нашим дорогим гостям колхозная гостиница показалась не комфортабельной. Чувство гостеприимства не позволило нам отказать их желанию: им предоставили комнаты в колхозном Доме культуры.

Тут все и началось. Кто-то из гостей артистическим жестом выстазил оконную раму на втором этаже и швырнул ее в сторону. Не желая уступать ему в удали, собратья по сцене начали показывать свои «таланты». Помещение Дома культуры было замусорено до неузнаваемости. Трудно поверить, что все это оставлено людьми, которые со сцены будят в зрителе самые лучшие чувства, остро высмеивают пороки, раскрывают перед ним сокровища культуры. И очень обидно, что среди актеров областного театра есть еще такие двуликие работники. На сцене они восхищают зрителя, а за кулисами приводят его в удивление, устраивая ералаш.

**В. УМАРОВ,**  
директор Дома культуры.

**А. ФИЛИППОВ,**

секретарь партийной организации колхоза имени Калинина.

ШЕМОНАЙХИНСКОЕ  
ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ  
УПРАВЛЕНИЕ.

**Знамя**  
**КОММУНИЗМА**

4 сентября 1963 года. 3 стр.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА  
г. Усть-Каменогорск